

全部阴性!伊滨开展全员核酸检测



为积极应对全国目前严峻复杂的疫情防控形势,有效控制疫情传播风险,不断提升疫情防控水平,3月26日,我区统筹全区核酸采样力量,并结合市支援力量,在诸葛、李村、虎村、寇店4个镇,开展全员核酸检测。

在各检测点,居民规范佩戴口罩,手持身份证间隔一米排队,有序进入核酸检测采样区,等待医护人员进行核酸采样。穿着白色防护服的医护人员和身穿红马甲的志愿者,一大早就已到岗,志愿者摆桌子、搬药箱,规范一米线,组织有序、分工明确,在做好登记工作的同时,耐心引导群众配合检测、快速取样。现场医护人员严格细致、一丝不苟地完成采样,样品封存等各项核酸采样步骤。

李村镇出动医护人员近600人,镇、社区干部及志愿者近2000人齐上阵开展现场服务。检测结束后,该镇为已检群众发放该镇印制的采样证明。在洛阳八中伊滨校区,学生边看书边排队,检测学习两不误。

诸葛镇提前部署,周密安排,对防疫志愿者和社区干部、工作人员进行专项培训,共设立44个采样点、88个采样台,出动医护人员88人,镇、社区干部及志愿者1600余人齐上阵,开展核酸检测工作。针对老弱病残、行动不便人员,该镇专门组织志愿者和医护人员,成立流动采集小组,上门服务核酸采样。流动采集小组深入群众家中、思亲医院养老院等,连续为800余名居民完成采样任务。

虎村镇组织防疫志愿者和社区干部、信息员、采样员,多次开展培训和模拟准备,做细做实做好各项准备工作。全镇共设立38个采样点、76个采样台,出动医护人员近113人,镇机关、社区干部及志愿者共1400余人,开展全员核酸采样工作。同时,每个检测点配备实时监控和对讲机,镇机关设置综合调度视频室,对38个检测点全方位进行监控,随时掌握最新动态,确保人员调配及时、物资配发准确。核酸采样现场,秩序井然,高效运转。

寇店镇21个社区宣传到位、组织有序、分时分段,既保证全员核酸提高效率,又不聚集。同时各社区采用画点法、贴条法,让群众保持一米距离。检测现场,党员、群众主动参加志愿服务,洛阳中医院派出100名医护人员支援寇店核酸检测。千村社区组织党员志愿者入户帮助行动不便群众,使群众足不出户就可完成核酸采样工作。(区融媒体中心)

“党旗红 邻里亲”社区环境美十分

伊滨讯 休闲长廊、红梅绽放、绿植丛丛、鸟语花香……正处早春时节,走进李村镇玉泉嘉苑小区,一派浓浓的春意扑面而来。

如此优美宜人的绿化环境,离不开袁付社区党员干部的付出,更离不开群众的支持。

春节后,袁付社区抓“早”字,争主动,扎实推进玉泉嘉苑小区绿化提升工作,创建生态宜居小区。该社区多次召开专题会议,组织干部群众进行观摩学习,邀请绿化专业人士全程参与指导,结合社区实际制定绿化方案。

不少群众得知小区绿化提升的消息后,纷纷响应,表示愿意捐款,为家园建设出一份力。党员干部发扬先锋模范作用,带头捐款,十几天的时间,筹集到13万元。有常年在外的生意人、有党员干部、有普通群众,大家各尽所能,捐款、捐树、出人工、提建议,尽自己所能为社区绿化提升贡献力量。

还有乡贤得知小区绿化提升大变化,联系社区干部捐赠健身器材和儿童乐园,切实提升乡亲们的休闲娱乐水平。

袁付社区以“大树下面见小树,小树下面见绿”,四季有花,四季有绿”的绿化理念,对小区原有草坪、花卉、树木进行修剪,对枯死苗木移除补植,对绿化带内垃圾杂物进行清理,对土地进行平整,全面补植、补造。据统计,栽种有红叶石楠、金叶女贞、黄杨、百日红、大叶女贞、月季等十几种树木,绿化面积达1500余平方米。目前,社区一期绿化工作完成90%,二期绿化计划打造袁付社区牡丹园,前期准备工作正在有序推进中,10月份将进行牡丹移植栽种。

袁付社区党支部书记牛龙图表示,此次小区绿化提升工作,不仅美化了家园,向大家传递了正能量,增强了居民们的主人翁意识,也增强了干群凝聚力,促进了邻里情,更加激励了社区党员干部要勇当先锋,做好表率,积极投身于党建引领小区治理的各项工作中,给大家营造了一个舒适优雅的生活环境。(吉雅致)

渠滨路彩化焕然一新 居民出行更舒心

伊滨讯 近日,不少走过寇店镇渠滨路的群众们都感受到了这条道路的颜值变美了,绿化的白皮松中夹杂着绚丽多彩的紫荆花和海棠花,相得益彰、层次分明,与舜耕路口交界处的李家寨小游园里红叶李竞相开放的美景更是格外惹眼,道路整体景观焕然一新。

日前,渠滨路全线绿化、彩化提升已经基本完工。

据悉,寇店镇结合“四好农村路”建设,按照“四季有绿,全年有景”的要求,精心部署,周密安排,以突出绿化和彩化,全面提升渠滨路全线整体景观效果,充分利用春季绿化有利时机开展道路提升行动,采用法桐、紫荆花、海棠花和雪松作为彩化植物,形成“一路一特色”的总体格局。通过充实、完善、内扩延伸、添景提档,减少道路和绿地绿化缺株断档,稀疏空洞现象,全力打造“畅安舒美绿”的生态景观廊道,有效助力美丽乡村建设,更提高沿线居民出行的舒适性,成为了寇店镇道路的一道靓丽风景线。(高晨奇)

爱心早餐情暖环卫工 筑牢抗疫“环卫防线”

伊滨讯 牛奶、面包和卤鸡蛋。3月20日,我区1200余名环卫工人收到了一份不一样的“爱心早餐”。

近期,受新冠肺炎疫情影响,为严守疫情防控“环卫防线”,区市政绿化环卫中心第一时间与早餐配送企业沟通协调,调整配送方案,确保早餐正常供应。3月20日,按照餐费标准不低于5元/份的标准,区市政绿化环卫中心组织各环卫公司主管领取手撕面包、纯牛奶、卤鸡蛋等“爱心早餐”,然后逐一分发至每个环卫工人手上,并在发放过程中及时收集环卫工人反馈意见,确保环卫工人爱心早餐发放到位,爱心传递不间断。(雷静)

8家门店未严格落实疫情防控要求被关停

伊滨讯 近日,从区市场监管局获悉,由于未严格落实疫情防控要求,我区3家药店、4家商超、1家餐饮服务单位被关停。

针对近期全国疫情呈现多点发生的严峻态势,特别是邻近地区已陆续出现确诊病例,区市场监管局主动担当、奋力作为,对全区药品零售单位、餐饮服务单位、食品生产经营单位等重点区域、重点场所、重点单位进行拉网式排查。排查过程中,发现个别商户的疫情防控举措流于形式,未把防疫工作落到实处,虽张贴了“场所码”,却并未严格按照要求落实扫码、测量体温、戴口罩等措施。

针对上述情况,执法人员对要求不严、防控措施落实不到位的8家门店责令关停并要求其立即整改,整改到位并经现场验收通过后才可恢复营业。

区市场监管局在此提醒广大企业和商户,疫情当前,相关企业和商户务必严格落实疫情防控要求,凝心聚力、共克时艰,团结一致、众志成城,共同打赢疫情防控攻坚战。(任静珂 任费伊)

“车厘子状元”牛党辉:智慧种植 繁花满枝

进入三月,乍暖还寒。李村镇老井社区牛党辉的大棚里,一行的车厘子树已是繁花满枝,春意盎然。

3月15日午后,走进大棚,笔者见到了刚从新安回来的牛党辉,他被新安县委四家樱桃种植园聘任为技术指导员,要经常去指导;也常被邀请到伊川、汝阳等地授课,来自全国各地的樱桃种植技术人员常到他的果园学习,行内人都称他为“种果行家”“车厘子状元”。

这称呼名不虚传。39岁的牛党辉从事种植已有8年。因为读到木村秋则的自然种植法,他产生了一个梦想:我也要在老家的山沟里,种出最好的果子来!于是,他转让了公司,回到家乡,先后流转近百亩的丘陵坡地、山沟,投入百万元,全部种上了车厘子、桃、李、杏等果树,在家乡的热土上,当起了新型农民,搞起了智慧种植。

“最新树形+大棚+水肥一体化滴灌+生态种植,这样种出的车厘子品质好,成熟早,销路好。”牛党辉介绍说。

智慧种植体现在树形上。他种的车厘子采用的是“直立丛状形”,形状像倒放在地上张开的伞,只有一人来高,具有成形早、省工、省力、不用拉枝、修剪简单、方便采摘等优点。这种树形是由澳大利亚农林专家创立的,是国内最新的车厘子种植技术。

五年前,他了解到这种技术,国内尚没有成功的经验可以实地学习,他就自己利用多种品种,同时进行十几组对比试验,天天泡在果园里,即使外出半夜回来,也要打着手电筒进

果园观察。功夫不负有心人,当年只有拇指粗细的苗子,第三年就已经批量上市,今年,将迎来盛产期。

智慧种植也体现在方便的设施上。今年,他搭起了8千平方米的大棚。大棚里安装有温度和湿度测量仪,超出合理范围,就会自动报警。一键操控,大棚就自动卷放。“大棚能让车厘子早开花,早结果。在成熟时,也不用担心下雨淋坏了果子。”

他的果园里,已全部实现水肥一体化滴灌,装有专用的传



感器,手机上就可实现施肥施肥。相对于传统的农业生产方式,这样的智能化系统可以减轻劳动强度,减少用工量,更方便、更科学。

智慧种植还体现在生态种植上。种果,先从养土壤开始。8年来,他的地里从不上化肥,周围养牛场的牛粪都被他拉来,加入收购来的秸秆,自己培养的EM菌,进行发酵,在地里铺厚厚一层。平时滴灌的水肥,也是用豆粕发酵的。他的果园里,蚯蚓很常见。“要养好土壤,必须从传统的土壤掠夺模式,转变为对土地的反哺。”牛党辉说。

土地从不欠人。这些年,他种的杏、车厘子,甚至林下套种的红薯,因为品质好,都销售很好。今年的车厘子刚开花,就被预定下了,价格还比一般的高出不少。4月底5月初就能上市,比一般的要提前一个月。

有人向他请教种植技术,他从不保守,他也很想带几个徒弟。他说,黄河一带气候很适合车厘子的种植,但种植量并不大,只有大家都来种出好果子,才能形成规模效应,打出品牌。“去年,上级政府帮我又流转了四五十亩土地,都种上了车厘子。大棚面积也正在进一步扩大。运肥、采摘,乡亲们也都来帮忙。我希望能带动大家用科学的方法种地,共同富裕。”

“做农业必须踏踏实实,没有捷径。非要说捷径,那就是智慧种植、科学种植。”在开满花的车厘子大棚里耕耘,这个年轻的新型农民沉稳而自信。(陈爱松)

洛阳兰迪玻璃机器股份有限公司

2021年,洛阳兰迪玻璃机器股份有限公司(以下简称兰迪公司)先后获得伊滨区文明诚信经营示范企业、洛阳市文明诚信经营示范企业两项荣誉。

诚信当先打造企业文化。兰迪公司以诚信至上为理念打造企业文化,吸引大批人才融入企业团队;公司建立了两千多平米、功能齐全的试验基地,打造了一支180余人、更具创新能力的专业研发人员队伍。

诚信为魂开拓内外市场。兰迪公司是全球极少数掌握钢化真空玻璃及设备生产技术的公司,产品系列共计十大类,规格上百种。其产品远销欧美、俄罗斯及阿拉伯等数十个国家和地区,主导产品约占全球市场份额的15%。

诚信求新创造知识产权。兰迪公

司以诚信谋发展、求创新,拥有完整的钢化设备、智慧工厂升级及整体解决方案,并于2019年通过国家两化融合管理体系认证。兰迪玻璃是国家高新技术企业、国家知识产权示范企业,同时也是同行业中唯一获得两项中国专利金奖的企业。

践行守信担当社会责任。兰迪公司关注环保工作,牵手绿色环保的上中下游产业作为合作伙伴。兰迪公司热衷扶贫帮困工作,连续多年向社区福利机构捐款30余万元。

2021年,兰迪公司销售收入4.3亿元,正加快构筑起一座知识产权的高峰,助力伊滨科技城和青年友好型城市示范区建设。

(赵学庆 张学富)

伊滨区文明诚信经营市场主体风采录

文明万里行 诚信万企兴

沐浴着春日暖阳,新乘着浩荡春风。

2022年春,伊滨区1.9万余户企业商户正携手克服疫情常态下的各种困难和考验。回首过去,全体市场主体勇于担当,谱写了奋勇争先开启“十四五”规划新征程的精彩篇章。

“诚”就未来,“信”立天下。一年来,区市场监管局深入开展“讲诚信、践承诺、谋发展、开新局”文明诚信经营创建工作,结合区文明典范城市等创建要求,全区创建氛围日益浓厚。

区市场监管局联合区宣传统战部,按照程序认真评审,洛阳兰迪玻璃机器股份有限公司等34家企业,伊滨区李村镇姚岭冷饮批发部等

32家商户,在2021年度文明诚信经营示范创建活动中成绩突出,分别荣获区文明诚信经营示范企业、文明诚信经营示范商户称号。同时,19家企业获批市级文明诚信经营示范企业、20家商户获批市级文明诚信经营示范商户,其中6家商户正申报省级文明诚信经营示范商户。

一心一意筑诚信,齐心协力谋发展。让我们向获得荣誉的市场主体学习,携手为洛阳“建强副中心、形成增长极”增光添彩。伊滨发展正当时!让我们踔厉奋发,勇于创新,倾力打造伊滨科技城和青年友好型城市示范区,以优异成绩迎接党的二十大胜利召开。

反诈宣传进校园 安全教育记心间

伊滨讯 为切实提高在校学生的反诈骗意识和能力,有效防止电信网络诈骗案件发生,3月24日上午,鹿村派出所法制宣讲员来到鹿村中学,开展了一场别开生面的防范电信网络诈骗宣传讲座。

活动中,鹿村派出所民警向七八年级师生详细讲解了电信诈骗的特点、常见电信诈骗的分类及作案手段、如何防范电信诈骗、如何避免损失等方面知识,并就校园欺凌的现象及处理办法答疑解惑。师生们纷纷表示受益匪浅,在今后的学习生活中会切实提高警惕,保护好自身安全。

此次宣传活动,进一步提升了全体师生的安全防范意识,使全体师生掌握了识别电信诈骗的技巧,从思想上筑牢了防范电信诈骗的第一道防线,也为推进平安校园建设打下了坚实的基础。(杜浩翔 贾琼玲)